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E24F2-Questão 2 

 Conteúdo 
 Distribuição de mandatos. Dividir o total de 

votos pelo número de mandatos, mais um. 
Obter uma quota para cada partido e obter 
quota inferior. Dividir pelo número de mandatos 
obtidos, mais um…   
 (Assunto 1 ‘Eleições e distribuição de mandatos’ -10º 
ano) 

Comentário: 
Na primeira parte, usamos um raciocínio parecido ao que se usa no método 
de Hamilton, onde somamos os votos todos:  
530+384+340=1254 e mas dividimos pelo número de mandatos mais um: 
10+1=11      1254/11=114 
 

As quotas serão 530/1144.65      384/1143.37    340/1142.98 
Usando as quotas inferiores, teremos respetivamente: 
 4+3+2=9 falta distribuir um mandato. 
 
Para cada um, dividimos os votos pelo valor obtido mais um: 

530/(4+1) =530/5=106      384/4=96     340/3113.333… 
 
O maior valor obtido é o 113.333, pelo que será atribuído mais um mandato 
ao SE. 
Final: CT→ 4   LH→ 3   SE→ 3         como o total já dá 10, o processo está 
concluído.      
 

(Consultar a resposta completa) 
  

 

 


